

aktualisiert am : Sonntag, 28. April 2024

Messer und Scheren > Haushalts- und Berufsmesser > Tafelbestecke > Victorinox Kaffeelöffell | schwarz

Victorinox Kaffeelöffell | schwarz



Artikelnummer: 5.1573

Victorinox Kaffeelöffell | schwarz

Hersteller: -

Preis: 5,80 CHF inkl. MwSt. (5,35 CHF exkl. MwSt.)

0

Victorinox Kaffeelöffell

Ein gutes Essen und ein scharfes Messer soll auch mit der richtigen löffell begleitet werden. Diese Victorinox Kaffeelöffell ist mit einem ergonomische Griff versehen. Der Löffell hat einen schwarzen Kuststoffgriff und ist Spülmaschinenfest, so bereitet der Löffell nicht nur beim Essen sondern auch beim Aufräumen Freude.

fahnenwelt.ch | de online Fahnensho